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1. Vypocitej. .
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2. Vydél se zbytkem a proved’ zkousku. K jednomu pfikladu vymysli slovni ulohu.
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3. Lyzaf jede slalom. ZalyZuj si a poditej.
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4. Sestav 3 pFl’kIady na nasobeni a 3 pFl’kIady. na déleni. VSechny vysledky sefad’ sestupné.
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5. Pan Jifiéek si koupil byt za 1 250 000 K&. Za pét let tento byt prodal za 3krat vysSi cenu, nez ho
koupil. Kolik penéz na bytu vydélal?

250 000 250 000 75 X
7' 3-'7926’0000 W =

370G0g 2500 000

6. VySe hypotéky na diim ¢&ini 4 000 000 K¢é. V prvni varianté budu 'splacet hypotéku 40 let
v mésicnich splatkach 14 678 K&. Ve druhé varianté budou mésiéni splatky 17 186 Ké
po dobu 30 let. Ktera varianta bude vyhodnéjsi? Kolik zaplatim bance navic u obou variant?
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